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中山町情報・物産館 

9 月の休館日：9月 16 日(火) 

ご予約承ります 

地方発送 

営業時間 

 朝 9 時～夜 7時 

新
成
人
に

聞

町議会だより

き
ま

た
し

　
中
山
町
議
会
で
は
、
成
人
式
に
お
い
て
、
今

後
の
議
会
活
動
・
ま
ち
づ
く
り
の
参
考
と
す
る

た
め
、
新
成
人
を
対
象
と
し
た
ア
ン
ケ
ー
ト
を

行
い
ま
し
た
。
ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
成
人
式
に
出

席
し
た
新
成
人
の
皆
さ
ん
へ
ア
ン
ケ
ー
ト
用
紙

を
配
布
し
、
回
収
箱
へ
投
函
し
て
い
た
だ
く
と

い
う
方
法
で
実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
、
８８

人
（
成
人
式
出
席
者
数
１
１
４
人
、
回
答
率

７７
・
２
％
）
の
新
成
人
の
方
か
ら
回
答
を
い
た

だ
き
ま
し
た
。

　
ア
ン
ケ
ー
ト
の
集
計
結
果
は
次
の
と
お
り
で

す
。

▼
子
育
て
が
し
や
す
い
ま
ち�

38
人

▼
災
害
や
犯
罪
が
少
な
く
、
安
全
・
安
心
な
ま
ち�

26
人

▼
教
育・文
化・ス
ポ
ー
ツ
環
境
が
整
っ
て
い
る
ま
ち�

25
人

▼
産
業
が
盛
ん
で
働
く
場
所
が
充
実
し
て
い
る
ま
ち�

24
人

▼
買
い
物
の
便
な
ど
が
よ
く
生
活
し
や
す
い
ま
ち�

22
人

▼
高
齢
者
や
障
が
い
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち�

19
人

▼
身
近
な
自
然
や
環
境
に
配
慮
し
た
ま
ち�

18
人

▼
道
路
や
公
共
交
通
な
ど
が
充
実
し
、

　
交
通
が
便
利
な
ま
ち�

13
人

▼
人
情
味
や
地
域
の
連
帯
感
が
あ
る
ま
ち�

９
人

▼
そ
の
他�

２
人

▼
無
回
答�

４
人

▼
広
報
活
動
の
充
実
（
Ｃ
Ｍ
等
）

▼
グ
ラ
ウ
ン
ド
の
使
用
に
つ
い
て

▼
大
型
シ
ョッ
ピ
ン
グ
モ
ー
ル
の
誘
致

▼
い
い
町
で
あ
り
続
け
て
ほ
し
い

▼
自
然
が
豊
か
、
空
気
が
き
れ
い�

13
人

▼
ひ
ま
わ
り�

10
人

▼
静
か
、
落
ち
着
く
、
の
ど
か�

９
人

▼
フ
ル
ー
ツ
が
お
い
し
い�

６
人

▼
人
と
人
の
つ
な
が
り
が
温
か
い�

４
人

▼
小
さ
い�

４
人

▼
明
る
く
元
気
な
町
、
農
業
・
産
業
が
盛
ん�

４
人

▼
少
子
高
齢
化�

３
人

▼
い
な
か�
３
人

▼
ひ
ま
わ
り
温
泉
ゆ・ら・ら�
３
人

▼
そ
の
他
（
ス
ポ
ー
ツ
、
か
ぶ
と
虫
な
ど
）�

10
人

※
記
入
…
61
人
（
複
数
回
答
７
人
）

　
未
記
入
お
よ
び
特
に
な
し
…
27
人

③�

将
来
も
中
山
町
に
住
ん
で
い
た
い
で
す
か
？

①
現
在
の
就
職
や
進
学
の
状
況

⑤
議
会
に
興
味
が
あ
り
ま
す
か
？

⑦�

現
在
、
中
山
町
の
議
員
報
酬
は
月

額
24
万
円
で
す
が
、
職
業
と
し
て

の
議
員
に
魅
力
を
感
じ
ま
す
か
？

⑨�

議
会
に
期
待
す
る
こ
と
や
、
や
っ

て
ほ
し
い
こ
と
は
何
で
す
か
？

�

（
複
数
回
答
可
）

⑥
将
来
、
議
員
や
町
長
に

　
な
っ
て
み
た
い
と
思
い
ま
す
か
？

⑧�

議
員
に
な
る
と
し
た
ら
月
額
報
酬

は
い
く
ら
欲
し
い
で
す
か
？

⑩
中
山
町
に
対
し
て
望
む
こ
と
は

　
あ
り
ま
す
か
？
（
自
由
記
入
）

②
中
山
町
に
ど
の
よ
う
な

　
イ
メ
ー
ジ
を
持
っ
て
い
ま
す
か
？（
自
由
記
入
）

④�

将
来
、
ど
の
よ
う
な
町
に
住
み
た
い
で
す
か
？

�

（
複
数
回
答
可
）

回答数 構成比
男　性 ４５  ５１．１％
女　性 ４３  ４８．９％
計 ８８ １００．０％

回答数 構成比
町　内 ５０  ５６．８％
町外（県内） ７   ８．０％
町外（県外） ３１  ３５．２％
計 ８８ １００．０％

性　別

お住まい

行政に対するチェック機能
の強化・政策や制度などに
関する提案� ２２人（２２％）

ずっと住んで
いたい
�３ ６人（41％）

その他
4人（4％）

無回答
2人（2％）

中山町には住
みたくない
� 8人（9％）

仕事をする間は、
町外・県外に住ん
で、退職後や老後
は中山町に戻って
きたい
�12 人（14％）

若い時は、町外・県外に住んで、
ある程度の歳になったら中山町に
戻ってきたい�26 人（30％）

広報紙・ホームページ・
インターネット中継な
ど、情報提供の充実
� ２４人（２５％）

その他
３人（３％）

無回答
２３人（２４％）

議員数・議員報酬など
の検討� ５人（５％）

町民の声を反映するための意見交換
会・懇談会・意向調査などの実施
� ２１人（２１％）

社会人
４６人（５２％）

学生・その他
４２人（４８％）

大いにある
� ５人（6％）

少しは興味が
ある
� 9人（10％）

なってみたい
と思っている
� 9人（10％）

なりたいとは
思わない
�44 人（50％）

わからない
�18 人（21％） あまり興味が

ない
�26 人（30％）

全く興味が
ない
�31人（35％）

無回答
17人（19％）

無回答
21人（24％）

無回答
18人（20％）

無回答
16人（18％）

その他
5人（6％）

その他
4人（5％）

その他
1人（1％）

大いに魅力を
感じる
� 9人（10％）

２０万円未満
� 4人（4％）

２０万円～
３０万円未満
�21 人（24％）

３０万円～
４０万円未満
�21 人（24％）

４０万円～
５０万円未満
�5 人（6％）

５０万円以上
�11 人（12％）

少しは魅力を
感じる
�22 人（25％）

あまり魅力を
感じない
�2 3人（26％）

全く魅力を
感じない
�12人（14％）

7 26.9.15 26.9.15 6


